
1 ряд  

1.С моим родственником вы, конечно же, знакомы. 

2 Безусловно, вся жизнь А.С.Пушкина связана с Петербургом. 

3. В клетке воробьёв, разумеется, не держат. 

 

2 ряд 

1.Наверное, сегодня будет снег. 

2. Очевидно, что Оля была ее старшей сестрой. 

3. Кажется, кто-то стучит в дверь. 

4. Она сегодня не придет на вечер, вероятно. 

5. Эти лоси, возможно, забрели в город в ночное тихое время. 

6. Не все из вас, может быть , видели лесную калину. 

 

3 ряд 

1. К счастью, на горизонте мы увидели большой корабль. 

2.К несчастью, он приехал слишком поздно. 

3. Книги сегодня все больше замещаются компьютерами, к сожалению. 

 


